

НОВОСТИ

ПУБЛИЧНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

Вопросы социально-экономического развития городского округа вынесли на публичное обсуждение.

В Инновационном культурном центре 15 марта состоялся круглый стол по вопросам планирования социально-экономического развития городского округа, а уже 19 марта начнут реализовываться проекты благоустройства территорий, выбранные горожанами. На встрече обсуждались вопросы агломерации с Екатеринбургом, проекты развития городской среды, варианты диверсификации экономики и новый генеральный план. В рамках мероприятия был представлен интерактивный инструмент взаимодействия городской власти и общества - портал P300.ru. Ключевым пунктом повестки стал выбор проектов благоустройства. Изменения коснутся набережной Нижнего пруда, площади Победы, улицы Герцена и центральных районов города.

НАГРАДА В СЕМЬЕ ГЕРОЯ

Глава Первоуральска Валерий Хорев и военный комиссар города и Шалинского района Сергей Дарманов в торжественной обстановке вручили удостоверение к ордену «Красного знамени».

Награда предназначалась участнику Великой Отечественной войны Семёну Меркулову, но была передана его дочери Людмиле Егоровой, в семье которой долгие годы чтят память героя. В своё время орден Семён Денисович так и не получил, потому что в 1943 году погиб. На фронте 25-летний уроженец Орловской области был мужественным и достойным командиром. В 1942 году под Новороссийском отразил натиск фашистских танков, его полковая рота уничтожила вражеские пушки и пулемёт. В этом же году приказом командующего войсками Черноморской группы войск Закавказского фронта Семен Меркулов был награждён орденом.

ПОМОГУТ КОИБЫ

В преддверии выборов на 38 избирательных участках установлены специальные комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБы).

Они предназначены для автоматизированного подсчёта голосов избирателей, накопления бюллетеней проголосовавших, классификации и подсчёта их по категориям. Это способствует повышению доверия за счёт оперативности подведения итогов голосования; исключения возможности ошибок и подлогов при подсчёте бюллетеней и фальсификации итогов голосования. При этом сокращаются трудозатраты. Напомним, 18 марта первоуральцы примут участие сразу в двух выборах. После голосования за Президента РФ можно будет тут же выбрать территорию, которую преобразят в этом году.

В ОБЛСОВЕТЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ

На региональной конференции ветеранов социполитики в облсовет избраны две первоуральочки: бывший начальник управления социполитики Светлана Унжакова и её заместитель Анна Доровских.

Они работали в управлении во время изменений в вопросах соцзащиты и пенсионного обеспечения. Оперативно реагировали на перемены, разъясняли нюансы законодательства. Ветераны и сегодня принимают активное участие в общественной жизни. Они получили благодарность министра социполитики за работу по информированию населения по правовым и социальным проблемам. На конференции Светлана Унжакова внесла ряд предложений по оздоровлению ветеранского актива, которые вошли в план работы облсовета. Анна Доровских седьмой год возглавляет общественную приёмную Первоуральского местного отделения партии «Единая Россия». По итогам 2017 года туда обратились более 1500 первоуральцев.



Ольга Голодец и Андрей Комаров беседуют со студентами Образовательного центра ПНТЗ

РЕГИОНЫ ВОЗЬМУТ ПРИМЕР С ПЕРВОУРАЛЬСКА

В Нижнем Тагиле на минувшей неделе произошло событие федерального масштаба. Здесь состоялся VI Всероссийский форум рабочей молодёжи, на который собрались более 300 представителей от 70 регионов. Одной из самых многочисленных была делегация ПНТЗ.

На встречу с молодыми рабочими приехал Президент РФ Владимир Путин. Ответил на вопросы молодёжи. Подняла руку и студентка Образовательного центра ПНТЗ Регина Адизова. Узнав, откуда приехала девушка, глава государства оживился. «Слушайте, такое интересное производство у вас... Я даже не знал, что у нас такое есть. То есть знал на бумагах, но когда увидел... Вы производите впечатление. Как будто в клинику пришёл в какую-то, все в белых халатах ходят».

Пока президент общался с молодёжью в Нижнем Тагиле, вице-премьер российского правительства Ольга Голодец знакомилась с опытом внедрения корпоративных программ обучения специалистов на Новотрубном заводе. Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров показал весь путь подготовки будущих белых металлургов от лабораторий и экспериментального цеха до производственных площадок.

Тема эффективной подготовки кадров для промышленности затем обсуж-

далась на совещании в Екатеринбурге, которое провёл Владимир Путин. Успешный опыт металлургов будет тиражирован в других регионах, как можно судить по вниманию Президента РФ к этой теме. Ведь усилия себя оправдывают: все больше первоуральских школьников хотят связать свою судьбу с производством, растёт престиж рабочих специальностей, а, значит, есть будущее у наших заводов.

Учащиеся Образовательного центра с интересом смотрели прямую трансляцию совещания с участием Владимира Путина. Убедились, что многое из президентских наказов уже реализовано в Первоуральске. «В России снова ценятся рабочие. Мы выбрали это направление, значит, идём верным путём. Наши специальности востребованы на рынке труда, без работы не останемся. Посмотрел совещание и убедился, что сделал правильный выбор», – рассказал студент Денис Соболев.

«Я очень рада, что буду специалистом на производствах Белой металлургии. Это интересная работа, развитие,

профессиональный рост. Меня такая жизненная перспектива привлекает», – поделилась студентка Анастасия Григорьева.

Как заявил Владимир Путин, надо навсегда отказаться от стереотипа: получил профессию – и всё. Этого сейчас недостаточно. Нужно разностороннее образование, надо настраивать молодых людей на постоянное совершенствование, на движение вперёд в профессиональном смысле.

В Первоуральске создан хороший задел для реализации новых инициатив главы государства. Город стал участником федерального пилотного проекта в сфере профобразования. На базе Первоуральского металлургического колледжа создаётся управляющая компания, которая будет ответственной за обеспечение высокого качества подготовки специалистов. Соглашение об этом подписали представители Свердловской области, Минобрнауки, Агентства стратегических инициатив и Группы ЧТПЗ. Если такой механизм управления будет признан эффективным, опыт Первоуральска распространят на другие регионы.

НОВОСТИ

ГОЛОСОВАНИЕ НА ДОМУ

В день выборов Президента РФ маломобильные жители Первоуральска смогут проголосовать, не выходя из дома.

Активно проводился приём заявлений. Для удобства горожан социальные учреждения подготовили коллективные заявки. Заместитель директора по работе с населением центра «Осень» Елена Татаринова отметила:

— Связывались с участковой избирательной комиссией, сообщали, кто будет голосовать на дому. В день выборов члены избирательной комиссии приедут, социальные работники при необходимости откроют им двери.

Чтобы во время выборов представители избиркома пришли на дом, достаточно позвонить в избирательную комиссию и заявить о своём желании. Специалисты внесут данные в отдельный реестр. И уже 18 марта придут по нужному адресу с бланком и ящиком для голосования. Даже в день выборов на случай внезапного ухудшения здоровья, пригласить членов избиркома к себе домой можно до двух часов дня. Заявления принимают от пожилых людей и инвалидов.

ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ ДОРОЖНОЙ ОДЕЖДЫ

Движение тяжеловесного транспорта по региональным дорогам будет ограничено с 15 апреля до 24 мая.

Временные ограничения призваны защитить дорожную одежду от чрезмерных нагрузок и преждевременного разрушения. Весной автотрассы наиболее уязвимы.

Документ, подписанный губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, устанавливает сроки ограничений, а также определяет виды перевозок и транспортных средств, на которые ограничения не распространяются. Исключение делается для международных грузовых перевозок, пассажирских автобусов, для перевозки продуктов, животных и их кормов, лекарств, топлива, семенного фонда, удобрений, почты. Также ограничения не коснутся перевозки грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий, транспортировки дорожной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных работ и военной техники.

ДЕТИ ОСОБОЙ ЗАБОТЫ

Под таким названием состоялся традиционный фестиваль для юных первоуральцев с ограниченными возможностями здоровья.

Праздник проходит уже десятый раз. Участие в нём приняли почти сто ребятишек. Организаторы мероприятия подготовили немало сюрпризов. Играть на музыкальных инструментах и петь можно было в центре детского творчества. На этой площадке участники превращались в музыкантов. Ложки, маракасы, бубны - инструмент нашёлся для каждого. Небольшая репетиция и ансамбль сложился. С успехом прошёл и мастер-класс по аппликации и изготовлению бумажных домиков и мотыльков. На фестивале не было места для скуки - клоунессы Веселинка и Бусинка зажигали маленьких зрителей весельем.

Заместитель начальника управления образования Ирина Гильманова отметила, что на праздник пригласили ребят, которые находятся на домашнем обучении и имеют свои особенности. Педагог - организатор центра дополнительного образования «Голубь мира» Наталья Костина уверена, что такие дети нуждаются в заботе, им так нужны радость, новые впечатления, чтобы чувствовать себя увереннее.

Следующий фестиваль состоится через год. Организаторы надеются, что участие в нём примут ещё больше мальчишек и девочек. Расширить планируют и программу праздника.

ПЛАНИРУЕТСЯ ПЕРЕРАБОТКА ТБО

Неподалёку от города могут построить завод по переработке твёрдых бытовых отходов.

Власти Свердловской области планируют построить в регионе пять мусороперерабатывающих заводов. Их намерены разместить около крупных городов, в том числе Первоуральска, Екатеринбурга, Нижнего Тагила и Краснотурьинска. Ориентировочная стоимость всех предприятий - 5 миллиардов рублей. Сейчас идут переговоры с четырьмя возможными инвесторами, которые будут заниматься строительством. На эту инициативу областных властей уже откликнулись школьники нашего города, они собрали макет предприятия из детского конструктора.

ТА ЗАВОДСКАЯ ПРОХОДНАЯ, ЧТО В ЛЮДИ ВЫВЕЛА МЕНЯ

Подготовка высококвалифицированных рабочих, техников, инженеров сегодня является основой государственной экономической политики. Особая роль отводится наставничеству.

Практика Новотрубного завода в этой сфере признана одной из лучших в России. На Всероссийском конкурсе наставников металлургии заняли второе место в номинации «Наставничество на производстве». Министерство образования РФ рекомендовало опыт для тиражирования по всей стране. О нём говорили на совещании по вопросу развития среднего профессионального образования в Екатеринбурге, которое прошло с участием Президента РФ. О том, как воспитывают подопечных в духе заводских традиций, готовят достойную смену, рассказывает консультант по техническим вопросам главного инженера ПНТЗ Валерий Трескин.

— Валерий Владимирович, ПНТЗ прославился на всю страну своим проектом «Классные папы». В чём, на ваш взгляд, особенность проекта?

— Наверное, в отношении между наставником и подшефным. Отношение именно отеческое, иногда строгое, но чаще доброе. Наставники любят своих подопечных. На заводе много «классных пап», они с охотой общаются с ребятами из подшефного металлургического колледжа. У каждой группы есть свой «папа». Как правило, это начальники основных цехов, отделов. Люди ответственные. Например, руководители цехов № 7, 8, 9 соответственно Вячеслав Мальцев, Константин Батюков, Вадим Трифонов. Они своим примером доказывают, что рабочая профессия — это надёжная основа в жизни, она уважаема, можно развиваться профессионально, подниматься по служебной лестнице. Сохраняется преемственность поколений, заводских традиций.

— У вас тоже есть подшефные?

— У меня группа электриков, так сказать по специальности. Я ведь тоже электрик. Мои подшефные сейчас проходят преддипломную практику в цехе № 8 и в

ЭСПЦ «Железный Озон 32». Скоро придут на работу в производственные коллективы. Я уже зову их коллегами. После выпуска этой группы, наверное, возьму первокурсников. В нынешней я наставник с третьего курса, они к тому времени стали взрослее, самостоятельнее. Не со всеми сразу наладились доверительные отношения. Некоторые не осознавали важности и значимости рабочей профессии, не видели себя в коллективе Новотрубного завода. Но это всё поправимо, надо прививать желание.

— В чём заключается роль наставника?

— Главное, мне кажется, заключается в искренности отношений. Наставнику доверяют, если видят, что он по-настоящему интересуется делами подшефных. Стремится помочь, поддержать, подсказать. Мы смотрим за успехами, наставники помогают подтянуться в учёбе. И в жизненных ситуациях помогаем советом, поддержкой. Встречаемся с родителями, выясняем, в каких условиях живут наши подопечные. Некоторые из ребят растут без отцов, иногда очень важен мужской разговор, чтобы парень плохих дел не натворил.

— А у вас были наставники? Вы их помните?

— Да. Вспоминаю с благодарностью. Начинать работать в электроцехе, в мастерской главных приводов трубопрокатной установки. Без преувеличения могу сказать, что меня воспитали Николай Матвеевич Кузнецов, Павел Анатольевич Родик, первым моим мастером был Вячеслав Дмитриевич Сычкин, а после окончания УПИ я пришёл на его место. Затем моим наставником стал Геннадий Георгиевич Соколов, главный энергетик ПНТЗ, я работал у него заместителем.

— Что ценного вынесли из общения с ними?

— Они учили не только профессии, а передавали жизненный опыт. И это, мо-



жет быть, самое ценное, потому что сильно на меня повлияло. Помогло сформироваться тем качествам, которые всегда ценны: чувство ответственности за общее дело, желание выручить товарища. Помню, Кузнецов рассказывал про войну. Их послали в атаку через густой большой сад. Встречный огонь был такой плотности, что осколками срубило все деревья. Укрыться негде, но надо выбить врага с позиций. Из красноармейцев в живых остались единицы. Каким мужеством надо обладать чтобы идти вперед, зная, что выжить почти невозможно! Вот это меня тогда сильно зацепило, старался равняться на этих людей.

— Нынешнее молодое поколение перенимает эти традиции?

— Мы, как наставники, учим ребят не отбывать смену, а гордиться своим делом. Они в эту атмосферу окунаются сразу, как только приходят на практику. А там все просто: вливаются в коллектив, перенимают традиции, трудовой настрой. Всё это формирует чувства ответственности, коллективизма, взаимовыручки. Наши подопечные вовлекаются в общественные дела. Во многом в этом деле помогает совет молодёжи ПНТЗ, ассоциация выпускников программы «Будущее Белой металлургии». Все вместе делаем главное: не только готовим хороших специалистов для производства, а растим достойных людей, граждан нашей страны.

АКТУАЛЬНО

ПРОЗРАЧНЫЕ ВЫБОРЫ

В Первоуральске организован центр общественного наблюдения за выборами.

Сего помощью в режиме реального времени можно будет видеть всё, что происходит на избирательных участках города в день выборов Президента России. Главная задача — сделать процесс голосования честным, прозрачным и открытым.

Центр общественного наблюдения — областной проект. Его инициатором стала уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова. Ей помогает избирательная комиссия региона и территориальные избиркомы. Кроме Первоуральска центры наблюдения будут работать в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Березовском и Верхней Пышме.

Первоуральский центр полностью готов к работе.

Оборудован зал, куда 18 марта будет стекаться вся информация с избирательных участков. Здесь будут работать журналисты, наблюдатели, представители общественности и органов власти. Ресурсы хватит для наблюдения за большинством избирательных участков Первоуральска в режиме мониторинга. В зале установлено несколько больших экранов. На них будет видно, как проходит голосование. С помощью онлайн-камер, которые включают на большинстве избирательных участков, наблюдатели будут следить за явкой: сколько людей пришло на участки, как с ними работают члены избиркома, как активно голосуют первоуральцы. Благодаря камерам, вопросы о явке отпадут сами собой — все избиратели видны как на ладони.

Камеры, установленные



над избирательными урнами, позволят отследить возможные нарушения. Если кто-то попытается вбросить бюллетени или забрать их собой, наблюдатели тут же зафиксируют этот факт. В оперативном режиме можно будет направить жалобу.

Наблюдение за происходящим на участках — не единственная задача центра. В день выборов это место станет главной точкой общественной и политической жизни Первоуральска. В течение дня сюда будут приходить представители органов власти, лидеры общественного

мнения, руководители крупных предприятий. Они не только проследят за ходом голосования, но и выступят перед журналистами, ответят на вопросы, касающиеся выборов. Для этого специально оборудована пресс-зона, журналисты и наблюдатели смогут находиться там постоянно, либо приезжать специально на брифинги и выступления.

Благодаря центру общественного наблюдения, выборы в Первоуральске станут прозрачными. Избиратели могут быть уверены: всё голосование пройдёт на глазах у общественности.

ПРЕЗИДЕНТ ПОДДЕРЖАЛ «АРМЕЙСКИЙ» ПРОЕКТ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров попросил Президента России Владимира Путина содействовать в продвижении «армейского» проекта компании.



Компания с 2011 года реализует программу «Будущее Белой металлургии», готовит высокопрофессиональных рабочих для своих предприятий. Однако, когда ребят призывают на армейскую службу, есть опасность растерять ценные кадры. Металлурги поступили следующим образом. В 2012 году Группа ЧТПЗ на условиях государственно-частного партнерства заключила с Министерством обороны РФ, правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем соглашение. Теперь выпускники проходят военную службу в подшефной воинской части в посёлке Горный Щит Свердловской области.

Проект преследует несколько целей. Во-первых, ребята знают, куда пойдут служить. Во-вторых, они служат вместе, так сказать, корпоративно. В-третьих, сохраняется связь с предприятием, где парней ждут после армии.

В 2017 году все отслужившие вернулись в цеха Новотрубного завода, где они проходили практику.

Выпускники образовательной программы с охотой идут в армию, их это не пугает. Во время учёбы в колледже, в Образовательном центре они часто посещают подшефную часть, знакомы с командирами. Офицеры приходят в учебные заведения, знакомятся с родителями призывников, поэтому отношение к армии у парней доверительное.

— Это пока единственный пример совместных усилий общества, армии и бизнеса в рамках государственно-частного партнерства. Вчерашние школьники через профессиональное образование и служ-

бу в армии быстрее осваивают социальные лифты. Для тиражирования проекта в других регионах нужна нормативная база, разработанная с участием Минобрнауки и Минобороны, — рассказал Андрей Комаров на совещании по вопросу развития профобразования в Екатеринбурге.

Он обратился к Президенту России с просьбой: помочь в продвижении «армейского» проекта в других регионах. В частности, в Челябинской области, в Татарстане. А в целом необходима правовая поддержка на федеральном уровне. Промышленные предприятия будут уверены, что подготовленные ими специалисты после службы в армии останутся на производстве.

Владимир Путин отметил,

что проект хороший, и по итогам совещания заверил, что все высказанные пожелания будут учтены в работе.

За время действия корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» подготовлено 545 рабочих: сварщиков, механиков, электриков, наладчиков, машинистов кранов и других специалистов. Студенты - многократные призёры и победители чемпионатов рабочих профессий WorldSkills в компетенциях «Мехатроника», «Робототехника», «Промышленная автоматика» и других специализациях. Сейчас рабочим специальностям обучаются 1100 человек, с каждым годом количество желающих учиться увеличивается.

ЭКСПОЗИЦИЯ

БЕЛАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ — СИЛА ПРЕОБРАЖЕНИЯ

Так называется выставка, которую открыла Группа ЧТПЗ в Московской бизнес-школе СКОЛКОВО.

Экспозиция отражает уникальный подход компании к производству, её философию преобразования — «Белую металлургию». Выставка, поделённая на несколько разделов: живопись, графика, фотография, дизайн, архитектура и мультимедиа, продлится до 7 мая.

— Московская школа управления СКОЛКОВО — одна из ведущих международных площадок по внедрению современных образовательных программ и новых методик обучения для бизнеса. В прошлом году на базе этого учебного заведения успешно стартовал ряд программ по развитию интеллектуального и управленческого потенциала топ-менеджмента Группы ЧТПЗ. Компания намерена продолжать данное сотрудничество. Мы благодарны руководству школы за возможность представить студентам, преподавателям и гостям, среди которых представители передовых российских и международных компаний, собственники бизнеса, российские и мировые гуру управления, нашу уникальную философию и корпоративную культуру, предполагающую особое отношение к ведению бизнеса, производству, промышленному пространству, человеческому капиталу и окружающей среде. Объединённые в одной экспозиции различные виды искус-

ства, история и современность создают целостный образ, предлагая лучше понять, что такое «Белая металлургия», — подчеркнул акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров. — Кроме того, эстетика экспозиции прекрасно воплотившаяся в современных воздушные интерьеры бизнес-школы, чья архитектура вдохновлена художниками российского авангарда.

Представленные на кампусе живописные полотна и графические работы из коллекции Челябинского трубопрокатного завода (ЧТПЗ) объединены индустриальной темой и демонстрируют развитие целой эпохи отечественного изобразительного искусства 1920-1980-х годов. Посетители экспозиции, которая будет работать до 7 мая, увидят произведения именитых мастеров XX века.

Ключевыми элементами выставки также станут кинетическая и музыкальная арт-инсталляция «Prosodia», созданная студентами Образовательного центра Группы ЧТПЗ при участии медиахудожника



Дмитрия Морозова, и фотоработы Тимофея Парщикова, Владимира Юданова. Кроме того, посетители смогут совершить виртуальную экскурсию на высокотехнологичные предприятия Группы ЧТПЗ: цех «Высота 239» и завод «ЭТЕРНО».

Группа ЧТПЗ впервые широко представила работы из корпоративной коллекции, насчитывающей свыше 450 живописных полотен и графических работ, в прошлом году в Мультимедиа Арт Музей, Москва (МАММ) в рамках выставки «Индустриальный мир. Коллекция Челябинского трубопрокатного завода». Выставка была приурочена к 75-летию предприятия.

НОВОСТИ

ИТОГИ И ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

По итогам 2017 года предприятия трубного дивизиона Группы ЧТПЗ — Челябинский трубопрокатный и Первоуральский новотрубный заводы — отгрузили потребителям около 2 миллионов тонн труб, что на 16 процентов больше объёмов предыдущего года.

Доля Группы ЧТПЗ в совокупных отгрузках российских трубных производителей выросла на 1 процент и составила 17,5 процентов. Драйвером роста стало увеличение поставок бесшовных труб для нужд нефтегазовой, строительной и машиностроительной отраслей.

За отчётный период реализация бесшовных труб выросла на 19 процентов по сравнению с 2016 годом — до 1,2 миллионов тонн, превысив показатели постсоветского периода. Увеличение поставок преимущественно обусловлено ростом объёмов бурения и повышенным спросом на трубы нефтегазового сортамента. Также позитивно на динамике сказалось оживление в промышленном секторе, повлекшее увеличение спроса на индустриальные трубы. Объём отгрузок сварных труб по итогам 2017 года составил около 800 тысяч тонн, в том числе труб большого диаметра 762 тысячи тонн, что на 18 процентов выше показателей 2016 года.

С целью диверсификации портфеля заказов Группа ЧТПЗ нарастила экспорт трубной продукции на международном рынке. Объём поставок на экспорт составил 587 тысяч тонн, из которых 437 тысяч приходится на рынок дальнего зарубежья, 150 тысяч тонн — на страны СНГ. Отгрузки на российский рынок, наоборот, снизились и составили 1,4 миллиона тонн, что на 3 процента меньше по сравнению с предыдущим годом. Снижение обусловлено сокращением спроса на трубы большого диаметра в связи с завершением ряда инфраструктурных проектов компаний ТЭК. При этом компания приняла участие в крупнейших трубопроводных проектах: «Северный поток - 2», «Сила Сибири», «Северо-Европейский газопровод», «Ямал СПГ».

Кроме того, Группа ЧТПЗ реализовала 14 тысяч тонн соединительных деталей трубопроводов, что на одну тысячу меньше объёмов 2016 года. В основном в адрес потребителей отправляли отводы горячего гнущего, штампованные детали, крутоизогнутые отводы. Незначительное снижение связано с переносом сроков реализации нефтегазовых проектов и, соответственно, со снижением спроса. В 2018 году Группа ЧТПЗ планирует нарастить долю поставок в сегменте штампованных деталей за счёт участия в проектах по строительству компрессорных станций ведущих российских компаний ТЭК.

Группа прогнозирует растущий спрос на трубы OCTG за счёт увеличения объёмов бурения и обустройства месторождений. Ожидается умеренный рост спроса на трубную продукцию со стороны машиностроительной отрасли и ЖКХ. Компания намерена сохранить свои позиции за счёт расширения рынков сбыта, освоения новой высокомаржинальной продукции, в частности, труб с Premium-резьбамы, и оптимизации бизнес-процессов для создания наилучших конкурентных преимуществ.

НОВОТРУБНИКИ ЗАВОЕВАЛИ КУБОК

Команда Новотрубного завода одержала победу в городском турнире по мини-хоккею с мячом, который состоялся в Ледовом дворце спорта.

Вместе с сотрудниками предприятия в любительских соревнованиях приняли участие руководители городской администрации и управления внутренних дел. Арбитром матча выступил судья 2 категории Артём Ивлиев.

Турнир включал три игры. В первой сразились команды администрации и УВД, закончив матч счётом 3:1. Во втором туре игра между правоохранителями и новотрубниками завершилась в пользу последних — 5:6. Финальный восток третьего этапа зафиксировал победу сотрудников ПНТЗ, которые обыграли госслужащих со счётом 3:1.

— В городском округе активно развивается спортивное направление. Более 13 тысяч жителей регулярно занимаются различными видами физической культуры. Администрация и крупнейшие организации Первоуральска поддерживают развитие спорта, в том числе личным примером демонстрируют приверженность здоровому образу жизни, — отметил глава администрации Валерий Хорев.

— ПНТЗ на протяжении десятилетий активно оказывает поддержку первоуральской школе по хоккею с мячом. Большинство руководителей предприятия являются её воспитанниками, поэтому команда собрана в кратчайшие сроки. Благодарю коллег за высокую самоотдачу, командный дух и стремление к победе, — сказал капитан команды, начальник первого трубопрокатного цеха Виталий Верт.

По итогам турнира команда новотрубников награждена переходящим кубком победителя. Планируется, что матч по мини-хоккею с мячом среди руководителей муниципальных ведомств и предприятий станет ежегодным.

ЖКХ

УСПЕХИ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Администрация городского округа Первоуральск начала работу в рамках инспектирования городских автодорог, чтобы принять реальное состояние дорожного полотна и принять решение о проведении ремонта.

Как и в прошлом году, в этом сезоне городские власти решили предложить гражданам активно включиться в процесс формирования планов будущих ремонтов. Суть его в том, чтобы жители города сообщали через сайт УЖКХ или по номеру горячей линии 8 (3439) 64-97-07, участки дорог которые, по их мнению, требуют первоочередного внимания со стороны ремонтных служб. Все эти данные аккумулируются в УЖКХ. Затем будет организован выезд специалистов на указанные места для оценки масштабов предстоящих работ и составление дефектных ведомостей, которые лягут в основу плана проведения дорожных ремонтов.

«Общественный контроль - хороший помощник городских властей. Данный проект - инструмент жителей, которые хотят проявить свою гражданскую активность в процессе будущих ремонтных работ на дорогах. Принимаются пожелания граждан, которые касаются будущей кампании по ремонту дорог общего пользования и местного значения. Понимаем, что будут заявки по улицам Папанинцев, Металлургов, Медиков, Гагарина. Кроме того, возможно, большой ремонт ожидается на Береговой, другим дорогам, которые не попали в контракты на ремонт дорожного полотна за последние четыре года. Будем обязательно прислушиваться к мнению горожан», - отметила Марина Шолохова, начальник УЖКХ Первоуральска.

Напомним, что в сфере дорожного хозяйства за последние четыре года в муниципалитете достигнуты определенные успехи. Например, за 2014 год были отремонтированы дороги, протяженностью 3 километра 600 метров, на сумму 83 миллиона рублей. В 2015 году - на сумму 43 миллиона рублей, общая протяженность более одного километра. В 2016 году городу удалось включиться в работу областной программы. С учётом софинансирования Первоуральск получил денежные средства в размере 113 миллионов рублей, что позволило провести большие работы по ремонту 6 километров дорог. В рамках реализации программы «Развитие и модернизация городского хозяйства на 2017-2022 годы» приведено в нормативное состояние 7 тысяч 462 погонных метра автомобильных дорог, израсходовано более 43 миллионов рублей из местного бюджета и 87 миллионов - из областного. Таким образом, за последние четыре года отремонтировано 33 километра дорог, на общую сумму 205 миллионов рублей.

Депутаты Первоуральской городской Думы, завершая 2017 год, утвердили итоговый вариант местного бюджета на 2018 год и плановый период (2019 и 2020 годы). В нём заложено на текущее содержание, обслуживание и восстановление дорог - 13 миллионов рублей, а на ремонт автомобильных дорог - 25 миллионов рублей.



ПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК
(белые, рыжие)

ДОМИНАНТОВ с ведущих птицефабрик Урала
около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

20 марта (вторник) с 9 до 13 часов



Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 558. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



18 МАРТА 2018 ГОДА

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Узнать, где находится ваш избирательный участок, можно на сайте
cikrf.ru

или по телефону Информационно-справочного центра ЦИК России
8 800 707 2018

ЦИК России

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ВЗРОСЛЫЕ – ВОСЬМЫЕ,
ЮНОШИ – ВТОРЫЕ

«Уральский трубник» не сумел преодолеть четвертьфинальный барьер плей-офф и занял в итоге восьмое место в чемпионате России. Тем временем хоккеисты первоуральской ДЮСШ стали серебряными призёрами II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных школ.

Скажем прямо, после домашнего поражения нашей команды на старте четвертьфинальной серии немногие рассчитывали, что после ответной встречи с «Байкал-Энергией» в Иркутске противостояние продолжится. В пользу такого мнения свидетельствовала и статистика: свою предыдущую победу в Иркутске первоуральцы одержали... 38 лет тому назад, 1 марта 1980 года. Тем не менее, «Уральский трубник» сумел не только дать бой фаворитам, но и выиграл матч - 3:2.

Первая же атака гостей должна была закончиться голом, но Д.Черных, убежавший один на один с Г. Лапиным, переиграть голкипера не сумел. Впоследствии выгодные моменты для взятия ворот упустили Д.Сидоров, А.Герасимов, а забил «Трубник» в ситуации, которую вряд ли можно было считать голевой. Г. Липин отлично обыграл не-

скольких соперников, но к воротам выкатился под достаточно острым углом, вдобавок бить пришлось из-за радиуса. Но мяч оказался в сетке! К этому времени первоуральцы проигрывали: затянувшийся розыгрыш углового закончился возвращением мяча в штрафную и голом Е.Шадрина. А за несколько секунд до свистка на перерыв уже первым ударом после подачи корнера Е.Иванушкин вывел иркутяна вперед.

Вскоре после перерыва первоуральцы дважды добились успеха. Вначале всегда удачно играющий в Иркутске А.Герасимов совершил блестящий сольный проход через всё поле и сравнял счёт. А спустя минуту Д.Черных заработал свободный, удар Д.Разуваева Г.Лапин отразил, но оказавшийся тут как тут П.Цыганенко добил мяч в сетку.

На следующий день в Иркутске состоялся третий, решающий матч. К сожалению, игра у первоуральцев откры-



Хоккеисты ДЮСШ «Уральский трубник» - серебряные призёры Спартакиады

венно не получилась. Уже к 12-й минуте гости проигрывали - 0:5, а в окончательный счёт встречи - 2:8 (в нашей команде отличились П.Цыганенко и С.Почкунов).

Для «Уральского трубника» сезон завершён. В соответствии с регламентом итоговые места для команд, выбывших в четвертьфинале, определяется в соответствии с показателями в регулярном чемпионате. Таким образом, нынче первоуральцы финишировали восьмыми.

В субботу в Ульяновске завершился финальный турнир II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных школ. Десять сильнейших коллективов юношей 2003-2004 г.р. провели соревнования в один круг в двух группах, а затем

состоялись стыковые матчи. Хоккеисты «Трубника» набрали по 9 очков с архангельским «Водником», и, опередив соперника по результатам личной встречи, заняли первое место в группе А. В решающем матче за золото подопечные А.Дубова уступили победителю группы Б красноярскому «Енисею» (3:5).

Серебряными призёрами Спартакиады стали: Н.Мионов, Д.Хужин, М.Воронцов, С.Латушкин, В.Свешников, И.Грехов, М.Забродин, Г.Минин, А.Неустроев, К.Шишкин, А.Борисов, М.Елькин, М.Бондаренко, А.Пискунов, Г.Урентаев, В.Федоренко, Д.Чаринцев. Приз абсолютно лучшего игрока соревнований получил первоуралец М.Забродин.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Уважаемые выпускники девяти классов и родители!

Первоуральский металлургический колледж и Образовательный центр ПНТЗ приглашают вас 24 марта на день открытых дверей. На встрече расскажут о преимуществах обучения в профессиональном образовательном учреждении; об особенностях приёма на бюджетные специальности в новом учебном году; об образовательной программе «Будущее Белой металлургии», реализуемой на основе государственно-частного партнёрства между Правительством Свердловской области, Группой ЧТПЗ и Первоуральским металлургическим коллед-

жем. А также пойдёт речь о специальностях Белой металлургии, на которые открыт приём, о «проходном» балле аттестата. Ребята смогут принять участие в увлекательной экскурсии по Образовательному центру, познакомиться с высокотехнологичными роботизированными установками, на которых обучаются будущие белые металлурги, сделать селфи со сталеваром!

День открытых дверей состоится с 10 до 18 часов по адресу: улица Торговая, 1 (Образовательный центр ПНТЗ). Телефон для справок: 8 (3439) 27-48-11, (8 3439) 66-15-41. Подробная информация: <http://www.pervouralsk.bbmpf.ru/>; <https://vk.com/bbmpf>; <http://pmk-online.ru>.